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‒ проведення операційного аналізу для оцінки впливу факторів на обсяг прибутку. 

Під час планування прибутку від операційної діяльності необхідно визначити точку 

беззбитковості, яка відповідає такому обсягу продажу, за якого надходження від 

реалізації продукції дорівнюють витратам на виробництво і реалізацію цієї продукції. 

Отже, система планування прибутком реалізує свою головну мету шляхом 

здійснення певних функцій, які підрозділяються на дві основні групи, обумовлені 

комплексним змістом розглянутої системи управління прибутком [4]. Перша група – 

це функції управління прибутком як управлінської системи, вони є складовими 

частинами будь-якого процесу планування поза залежністю від виду діяльності 

підприємства, його організаційно-правової форми, розміру. Наступна, функції 

управління прибутком як спеціальної області управління підприємством. Склад цих 

функцій визначається конкретним об‘єктом відповідної управлінської системи. Теорія 

управління розглядає ці функції як специфічні. 

Таким чином, планування операційним прибутком базується на використанні 

елементів операційного левериджу та врахуванні впливу їх змін на результати 

фінансової діяльності підприємства. 
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ФІНАНСОВИЙ МЕХАНІЗМ УПРАВЛІННЯ ПІДПРИЄМСТВОМ ЯК 

СКЛАДОВА ЕКОНОМІЧНОЇ ТА ФІНАНСОВОЇ БЕЗПЕКИ ПІДПРИЄМСТВА 

 

В системі управління фінансами підприємств необхідно застосовувати сучасні 

елементи фінансового механізму. Фінансовий механізм підприємств – це система 

управління фінансами підприємств, яка передбачає організацію взаємодії фінансових 

відносин і фондів грошових засобів, з метою ефективної їх взаємодії на кінцевий 

результат виробництва, яка встановлюється державою відповідно з вимогами 

економічних законів. Розв‘язанням проблем із втілення фінансового механізму 

управління підприємством як складової забезпечення фінансової та економічної 

безпеки на підприємствах висвітлено в роботах багатьох провідних вітчизняних та 

зарубіжних вчених. Теоретичні та практичні питання моделювання фінансового 

механізму економічної безпеки підприємства знайшли відображення в роботах 
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фінансовий механізм підприємств пов‘язан з управлінням фінансовими відносинами, 

які виникають на підприємстві та їх грошовими фондами задля фінансової та 

економічної безпеки підприємства. В одночас із застосуванням фінансового 

механізму, фінансова та економічна безпека підприємства повинна передбачити 

найбільш ефективне використання корпоративних фінансових ресурсів для 

запобігання погроз і для забезпечення стабільного функціонування підприємства в 

сьогоденні і в майбутньому. 

Застосування фінансового механізму  як механізму забезпечення економічної 

безпеки підприємства розглядається як необхідний стан якого-небудь 

господарюючого суб'єкта, який характеризується наявністю стабільного доходу та 

інших ресурсів, які дозволяють підтримати рівень життєздатності підприємства. Вона 

містить у собі: збереження платоспроможності; планування майбутніх грошових 

потоків економічного суб'єкта; безпека зайнятості.  

Фінансовий механізм повинен сприяти найбільш повній та ефективній реалізації 

фінансами своїх функцій та їх взаємодії. Перед усім за допомогою механізму 

управління фінансами підприємств досягається забезпеченість їх необхідними 

грошовими засобами, а також корпоративними ресурсами. Корпоративні ресурси – це 

фактори бізнесу, які використовуються власниками і менеджерами підприємства для 

виконання цілей бізнесу, серед них видідяється: ресурс капіталу, де акціонерний 

капітал підприємства в комбінації з позиковими фінансовими ресурсами є 

кровоносною системою підприємства і дозволяє здобувати та підтримувати інші 

корпоративні ресурси, споконвічно відсутні у засновників даного підприємства. 

Фінансовий механізм забезпечує фінансову безпеку підприємства, яка у свою 

чергу, містить такі складові: 

- бюджетну безпеку — це стан забезпечення платоспроможності держави з 

урахуванням балансу доходів і видатків державного і місцевих бюджетів та 

ефективності використання бюджетних коштів; 

- валютну безпеку — стан курсоутворення, який створює оптимальні умови для 

поступального розвитку вітчизняного експорту, безперешкодного припливу в країну 

іноземних інвестицій, інтеграції України до світової економічної системи, а також 

максимально захищає від потрясінь на міжнародних валютних ринках; 

- грошово-кредитну безпеку — стан грошово-кредитної системи, який 

характеризується стабільністю грошової одиниці, доступністю кредитних ресурсів та 

таким рівнем інфляції, що забезпечує економічне зростання та підвищення реальних 

доходів населення; 

- боргову безпеку — це такий рівень внутрішньої та зовнішньої заборгованості з 

урахуванням вартості її обслуговування та ефективності використання внутрішніх і 

зовнішніх запозичень та оптимального співвідношення між ними, достатній для 

вирішення нагальних соціально-економічних потреб, що не загрожує втратою 

суверенітету і руйнуванням вітчизняної фінансової системи; 

- безпеку страхового ринку — це такий рівень забезпеченості страхових компаній 

фінансовими ресурсами, який дав би їм змогу в разі потреби відшкодувати обумовлені 

в договорах страхування збитки їх клієнтів і забезпечити ефективне функціонування; 

- безпеку фондового ринку — це оптимальний обсяг капіталізації ринку (з огляду 

на представлені на ньому цінні папери, їх структуру та рівень ліквідності), здатний 

забезпечити стійкий фінансовий стан емітентів, власників, покупців, організаторів 
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торгівлі, торгівців, інститутів спільного інвестування, посередників (брокерів), 

консультантів, реєстраторів, депозитаріїв, зберігачів та держави в цілому. 

Використання функціонального підходу забезпечує такі складові як: організаційна, 

розподільна, контрольна. Функція забезпечення підприємства грошовими засобами 

пов‘язана з розподільною функцією фінансів підприємства, яка здійснюється за 

допомогою фінансового механізму. Розподільні відношення на підприємстві 

впливають на кінцеві результати. На підприємстві розподіляється доходи від 

реалізації продукції, частина яких іде на покриття витрат підприємства, собівартості 

продукції (споживання засобів виробництва та заробітна плата), а інша – представляє 

собою прибуток. Прибуток, в свою чергу, розподіляється між підприємством та 

державним бюджетом. 

Фінансовий механізм цих відносин перед усім включає в себе: залежність 

заробітної плати від збуту виробляємої продукції та отримання за це платежів, 

економія від зниження собівартості  продукції, ефективне ведення господарчої 

діяльності. Фінансовий механізм, пов‘язаний з реалізацією контрольної функції 

фінансів на основі стимулів та санкцій. Основні шляхи укріплення фінансів 

підприємств пов‘язані з оптимізацією використаних ними грошових засобів та 

підвищення їх ліквідності. 
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